被捕女中學生

就

# 「光城者」炸彈案 3人今提堂

包括15及18歲學生 暫控[串謀策劃恐怖活動]罪

警方國安處本月5日偵破 「港獨」本土恐怖組織「光城 者 | 的炸彈恐襲小組,揭發有教 育工作者利誘中學生作「死 士」,密謀策動針對公共設施及 法院實施炸彈恐襲,連日來拘捕 14 名涉案者,包括最少3名「金 主 | 和一批中學生, 一名中學生 更涉嫌是「金主」。警方繼早前 向其中3名被捕中學男生落案起 訴後,昨日再起訴案中3人,包 括一名15歲中學生,今日上午 在西九龍裁判法院提堂。



新被落案的3名疑犯,分別為前天 **丁**(12日)被捕15歲中學生羅X穎、 本月5日被捕後獲准保釋的24歲男子陳凱 量及其18歲中學生女友郭文希,3人暫被 控一項「串謀策劃恐怖活動」罪名。據 悉,警方昨日再拘捕陳凱量及郭文希時, 郭報稱不適送往荃灣仁濟醫院診治,未知 今早能否如期上庭應訊。

### 其中8人獲准保釋候查

至於前日被捕的其餘4名疑犯,包括 17歳「金主」、女學生楊心怡,37歳「金 主」英皇集團物業管理部經理林志明,19 歲學生鄭鎬泓及28歲地盤工黃潤濤昨晚已 獲准保釋候查,須於8月中旬再返警署報 到。連同本月5日被捕的39歲浸會大學持 續教育學院公關及傳訊主任杜倚獅、其任 中學教職員的妻子石詠心、中學生吳敏滎 及出租車司機蘇穎貞,案件目前共有8人 獲准保釋候查。

該宗轟動社會的「港獨」本土恐怖組 織「光城者」策劃炸彈恐襲案,參與者以教 育工作者及中學生為主。炸彈恐襲小組架構 非常嚴密及分工精密,除設立多個不同組別 執行任務外,「金主」亦經過多重「中間 人」才能將資金轉到「光城者」手中,單是 目前被捕的「金主」已有杜倚獅、林志明及 楊心怡,其中年僅17歲的女學生楊心怡竟 是「金主」之一最令人詫異。

## 17歲女「金主 |就讀名校

據了解,楊心怡就讀名校嘉諾撒聖方 濟各書院,其資金是來自父母給予的零用 錢,案中「金主」角色主要是宴請同輩吃喝

玩樂,以招攬及維繫執行恐襲任務的中學 生。至於租用賓館房間及購買製造炸彈原料 的資金,則相信由林志明及杜倚獅等支付。 另昨日被起訴的中學女生郭文希,本身亦是 「光城者」的極端狂熱分子之一。

警方國安處本月5日偵破激進「港 獨」組織「光城者」的炸彈恐襲小組,於 不同地點拘捕9名涉案疑犯,並搗破組織 位於尖沙咀一賓館房間內的炸彈實驗室, 檢獲一批製造TATP炸藥的原料及小量炸 茲笙

至前日,警方國安處再度行動,拘捕 多5名疑犯,包括3名學生,其中一名女學 生及物業管理經理為「金主」。惟警方相 信,案中仍有更上層的「金主」在逃,正 全力追查幕後「金主」及主腦身份,不排 除更多人被捕。



「光城者」炸彈恐襲案 主」之一據傳為來自名校嘉諾撒聖 方濟各書院的17歲女學生,情況聳 人聽聞。校方昨日回應時只稱「得 悉有傳媒報道」該校有學生「正協 助警方國安處調查案件丨,又指會 提醒學生「時刻保持警醒,以自身 安全及前途為重,謹言慎行,切勿 參與危險及違法的活動」。本報翻 查資料,發現該校學生於黑暴期間 相當活躍,曾有多名學生身穿「暴 徒裝」在校門口鼓動同學罷課,更

校方僅稱協助調查

曾出現政治欺凌事件,有學生提醒

同學不要參與違法活動,反被杯葛 及網上批鬥,卻一直不見校方嚴肅

嘉諾撒聖方濟各書院在校網發 聲明,將學生涉恐襲案被捕淡化為 「協助警方國安處調查案件」,又 稱該案件正由警方調查,故無資料 可以提供。

校方續稱,學校是學生安心學 習的地方,全體教職員一直秉持專 業精神,教導學生知法守規的重要 性, 並按校本訓輔機制, 以適當的 訓育輔導方法,培育學生成為具品 德情操及守法循規的良好公民,又 提及會再次提醒學生要時刻保持警 醒,以自身安全及前途為重,謹言

慎行,切勿參與危險及違法活動

段達到目的。所以家長應從小教育子女如何

分辨對錯的正確價值觀,明白應該以和平理

性方式表達意見,不應以破壞社會、傷害別

跟淮。

## 引進內企快建北環綫

香港在對付殘餘的黑暴勢 力之餘,還要爭分奪秒地加 快基本建設,從根本上扭 轉香港經濟的劣勢。 基建推動經濟發展,由

祖國取得的成就確切地證明了。 香港基建落後已是幾十年的現實,正 好趁黑暴平復之時,在中央政府支持 下,大力建設以補過往的缺乏。

最關鍵,功效又最快的項目是興 建北環綫,連接東西鐵,形成新界北 鐵路大循環,使兩條鐵路線的效益加 倍。全線只長十公里稍多,審議了一 二十年,今年四月才招標作技術可行 性研究,依特區政府的往例,可能又 要上十年才會建成啟用。美其名按程 序,實質不僅是官僚主義,且有刻意 拖延,並加大建造費用,讓香港建造 市場的外國寡頭集團賺取厚利。

香港不可能再沿用殖民地一套方 法, 北環綫作用重大, 尤其可開發邊 年時間建成北環綫!

境地帶,特區政府大可公開招標,讓 內地公司參加, 以它們的技術和高效 建造能力,在二三年內把北環綫建好 使用。一是內地鐵路建造工程領先全 球,遠比缺乏經驗的外國寡頭壟斷企 業為佳,成本與時間效率最高,可打 破香港近年建鐵路的成本超支,時間 拖久的陋習。

二是委託內地企業,更可打破香 港市場被外國壟斷之局。甚至可引用 內地先進的技術,加快建造步伐,用 十公里的北環綫來打開香港擴展鐵路 的發展,把特區政府規劃幾十年遲遲 未決的鐵路發展計劃落實,協助香港 經濟發展,也朝低碳經濟邁進。 北環 綫的早日建成,更可推進羅湖-上水-落馬洲的三角地區的大發展,連上河 套科學園,與深圳的羅湖、福田市區 合作,發展跨境的區域發展。

甚至可由內地企業承包,用兩三

# C籲關愛青少年 導正

警方國安處值破激淮「港獨」組織「光 城者」的炸彈恐襲小組,被捕的14人中有9 人為學生,包括傳統名校學生或家境富裕青 少年,令人震驚。家庭及親子教育工作者司 徒漢明昨日接受本報查詢時指,正值青春期 及反叛期的青少年普遍思想未成熟及容易受 社會氣氛影響,故容易被別有用心的人煽動

作出反社會的違法 罪行,而接連有學 生涉嚴重罪案被捕 是一個警號,家長 及學校應從教育及 關愛兩方共同努 力,令青少年重回 正軌。

司徒漢明指 出,青少年的行為 很大程度上,受個 人價值觀影響,當 價值觀出現偏差, 就會認同以犯法手





■修例風波期間,有不少青少年被警方拘捕

資料圖片 誤入歧途。

在學校方面, 司徒漢明認為老師 應向學生灌輸正確 的品德教育及價值 觀,令他們分清是 非黑白,提升個人 品德及品格修養, 希望透過家長及學 校兩方面共同努 力,再加上社會氣 氛逐漸回復平靜 可以扭轉青少年歪 曲的價值觀,以免